

# 城西干道“最后一爆”仅需两秒

1800多人本周六21点前撤离完毕，4辆爱心车免费接驳

本周六，陪伴市民16年的城西干道“大波浪”将彻底消失。昨天，现代快报记者从南京市城西片区快速路网改造工程指挥部获悉，4月21日22时草场门跨线桥将实施爆破拆除工作，这最后一爆用时仅需两秒钟。爆破后，将立即开展北京西路路口的东西向交通抢通工作，预计第二天清晨7点前恢复交通。

□通讯员 刘华 张宇  
现代快报记者 孙兰兰 毛丽萍



昨天，草场门高架桥柱已被包裹起来 现代快报记者 赵杰 摄



制图 李荣荣

## [爆破] 桥长198米，爆破用时两秒钟

这段高架桥长198米，相当于汉中门—清凉门高架的六分之一左右，爆破时间仅2.0秒。以草场门桥南端墩柱为起爆点，按顺序起爆，装药量120千克，雷管400发；导爆索200米，导爆管2000米。爆破钢筋混凝土总量约3000立方米。

## [影响] 天然气：1400户停气一晚

目前供水是否要停，方案还没最后敲定。不过，天然气用户当晚会受到一些影响。港华燃气负责人介绍，原本天然气要停3000多户，不过在附近加装阀门之后，实际只要停1400户左右，从21日晚上8点到次日清晨7点左右。

## [疏散] 1800多人21点前撤离完毕

疏散清空工作从当天晚上7点半开始。届时，对爆破核心区域沿线共1800多人进行撤离。21:00完成居民、商户撤离工作。当晚共发布4次警报信号：前两次为预警警报，第三次为起爆警报，第四次为解除警戒警报。

## [接驳] 4辆爱心车提供免费接驳

因爆破当天20:00至次日7:00，草场门路口东西向交通中断，为保障市民东西向的出行，21日18:30至23:30，将有4辆爱心车免费接驳市民。24处站点分别为：宁工新寓、中保村、龙江花园、清江花苑、佳盛花园、定淮门、古平岗、水佐岗、三步两桥、虹桥、西流湾公园、山西路、大方巷、玉泉路、西康路、虎踞关南站、虎踞关北站、清凉山、清凉门桥、湛江路、清凉门大街东、汉江路、龙江新城市广场、中保村。

## 爆破当晚 请避开长江大桥

● 4月21日20:00  
北京西路路口封闭

4月21日20:00至次日7:00，北京西路（石头城路至西康路路段），除执行任务车辆外，禁止其他机动车通行。届时在河西与主城区之间往返的车辆，可以选择模范马路绕行。

● 4月21日21:00  
大桥南路高架全线封闭

4月21日21:00至次日7:00，大桥南路高架由北向南方向全线、虎踞北路和虎踞路一线（模范中路至广州路），除执行任务车辆、工作人员外，禁止其他车辆、行人通行。交管人士提醒，过江车辆最好避开长江大桥。

● 4月22日7:00  
两处交通管制解除

4月22日7:00以后，北京西路路口恢复东西向交通；城西干道（模范中路至广州路）南北向同时恢复交通，不过通行条件将比爆破前差。

通讯员 宁交轩  
现代快报记者 朱俊俊

## 15条公交线路将绕行

快报讯（记者 鲍铭东）记者从南京市客管处获悉，按照交通疏解方案和相应施工安排，除21日首班车起正式调整的66路外，经过城西干道草场门路口运行的14条公交线路将采取临时绕行措施。

公交66路改由新城市广场经龙园西路、定淮门大街、虎踞北路回原线运行。沿途增设龙江花园、清江花苑、佳盛花园、古平岗等站点。龙江小区、草场门桥、草场门（单向）、古林公园等站点暂不停靠。

另外，14条公交线路21日（周六）晚间19时起，经过草场门高架桥四个方向的公交线

路开始绕行，22日（周日）上午8时恢复通行。其中56路由江东经定淮门大街、模范西路、模范中路、中山北路、云南北路回原线运行；302路由江东经清凉门大街、广州路回原线运行；21路、818路由城西干道经模范中路、中山北路、云南路、上海路、汉中路、汉中门大桥、莫愁湖东路、长虹路、集庆门大街回凤台路原线运行；132路由广州路经上海路、云南路、中山北路、大桥南路回原线。

受影响的还有24路、109路、11路、811路、42路、65路、汉江线、汉六线、中六线。

## 中药国粹知识产权保护亟待加强

诺贝尔奖得主愿助中医药国际化

目前，我国中药的国外专利申请只占0.3%，而日本和韩国早就领先一步，并已抢占国际中成药7成以上的市场。中药专利保护工作已经刻不容缓。昨天，医药巨头广药集团首届“神农医药博士论坛”正式在成都开幕。本次会议特别联合中国药学会医药知识产权研究专业委员会一起举办“现代中药产业与知识产权保护”高峰论坛，并对这一重要问题进行了探讨。

作为全国销售规模最大的心脑血管药物之一，白云山复方丹参片目前已经拥有从原材料GAP药材种植、生产工艺改进、药效成分组合、临床应用及外观等十大专利。但同时它也遭到了很多不良企业的恶

意冒仿，这些企业以劣质药材充当合格药材、以低于成本价大肆恶意竞争，而在外观上侵犯白云山复方丹参片专利，使很多消费者上当受骗而耽误治疗，也给白云山和黄带来了巨大损失。为打击这种行为，使医药行业树立良好的诚信经营氛围，白云山和黄特启动“春雷行动”，将启动法制机制，全国悬赏100万元举报恶意冒仿。同时提醒广大消费者购买时认准“GAP”和“指纹图谱”两大标识进行购买。

广药集团李楚源总经理介绍，集团为推动中医药国际化进程，特设立广州医药研究总院，每年科研投入将达到3亿元。为此，还全球招聘研究院院长，最终美国著名医学



家斐里德·穆拉德院士荣获该职。穆拉德曾表示，白云山复方丹参片具有显著的抗动脉硬化和防治老年痴呆作用，更难得的是拥有这么多专利，知识产权清晰保护有力。穆拉德还对白云山复方丹参片指纹图谱技术研究表示出了浓厚兴趣，表示可以将几个峰值较高的成分进行优化组合开发出白云山复方丹参片优质高效产品，更好地走向国际市场。

张弛

# 广厦万间

## 中国保障性住房大型纪实摄影展

江苏·南京站

展出时间

2012年4月19日—4月27日

展出地点

玄武湖

从玄武门进入，往莲花广场方向步行即到